

融合产业热能 创新时尚力量

——第十八届中国(虎门)国际服装交易会隆重开幕

■ 特派记者 彭慧 向培春

广东虎门 报道

11月15日上午9时,由东莞市人民政府、中国纺织信息中心、中国国际贸易促进委员会纺织行业分会、中国服装协会、中国服装设计师协会、广东省服装服饰行业协会、广东省服装设计师协会东莞市虎门镇人民政府联合主办的“第十八届中国(虎门)国际服装交易会”在东莞虎门镇隆重开幕。

本届服交会自11月15—18日,为期4天。主题为“融合创新”,即融合产业热能,创新时尚力量!不断推进产业、文化、旅游三融合,工业化、信息化双融合;以创新的精神、创新的意识、创新的举措,推动服装服饰产业集群实现高端化。

据悉,本届服交会在保持多年办展优势的同时,更体现了创新特色,创下多项历史“第一”,展区总面积23000平方米,共有展位

816个。设时装品牌专区、童装专区、电商专区、本届女(童)装网上设计大赛获奖作品展示区、虎门服装设计研发中心演示区、国家纺织面料虎门馆形象区、中国纺织工业联合会检测中心虎门实验室专区、拉链纽扣等辅料专区,以及纺织服装学校(院)专区等,为纺织服装企业洽谈生意,寻求合作伙伴提供更丰富的资源。同时还设有分会场26个,包含镇内各大服装商场、面料市场、服装机械城、小商品市场等。

服装服饰业是虎门富民强镇的特色产业,近年来,虎门乘势而上加快打造服装服饰重大产业集聚区,形成了规模庞大的产业集群、配套完善的产业链条,成熟发达的市场体系,全镇现有服装服饰生产加工和配套企业3000多家,工业总产值约300亿元,有40个专业市场,年销售额600亿元。伴随行业发展孕育和成长起来的“服交会”,历经18年辛勤

耕耘,18年风雨历程,迎来了“成人礼”,成为行业知名盛会,吸引了众多专业客商。经过17



届积淀和传承,第18届“服交会”将秉承“融合·创新”的主题,营造创意氛围,体现产业、文化、旅游

完美融合。除现场交易展示外,本届服交会还有第14届“虎门杯”国际青年设计(女装)大赛等五大创意赛事,富民以纯专场等十场时装表演,以及中国少儿时尚高峰会等多场高规格的专业论坛,创意、时尚氛围浓厚,专业性、国际性强,是一场值得期待的时尚盛会。

为期4天的交易会,时尚、潮流、资本、智慧将在虎门交汇,创新、创业、创品牌的精彩将在虎门绽放。虎门正全力打造珠江口湾区重要节点城市。将依托良好的区位优势、产业优势和市场优势,通过抓住以纯集团、广东虎门富民集团两个龙头,进一步完善公共服务平台,推动信息化与服装服饰业深度融合,创建“虎门服装”区域国际品牌,推动产业设计化、设计产业化等一系列举措,打造服装服饰品牌中心、南派服装风向标、创意设计发源地,高水平建设服装服饰重大产业集聚区,为推动城市升级和产业升级,为“中国服装名镇”增光添彩。

比特币价一年暴涨40倍 成“中国大妈”新目标

从200美元蹿到440多美元。

在国内的几个比特币交易平台,昨天晚间8点的报价区间为2640—2670元,依然保持了强劲的上涨势头。

中国已成比特币最大市场

数据显示,全球目前已数千商家接受比特币作为支付手段,已有多个线上交易平台可进行比特币兑换,其中较为活跃的有日本的MtGox、中国的BTC China、Okcoin及斯洛文尼亚的BitStamp等平台。

据数字货币研究中心Genesis Block统计,中国比特币市场的交易量大幅增长。截至2013年10月底,中国比特币每天交易量上升到10万个,市场份额占全球的50%,中国已超越美国成为全球最大的比特币市场。

火币网显示的比特币人民币交易价格最高曾超过2700元,比特币交易数量超过45万个。有意思的是,该网站的数据显示,在总交易额大于1000万的贵宾用户中40%为女性,再次显示了“中国大妈”的投资魄力。

在年中经历一段低迷期后,比特币近期突然迎来一阵爆发,价格已经突破440美元,但伴随着比特币价格的走高,各种诈骗、卷款跑路的负面消息也不断传来。而从比特币的交易来看,这种网络虚拟货币正在成为一些国际炒家的投机对象,这让不少想投资比特币的人感到担忧,自己会不会成为最后的接棒者。

比特币一年涨了40倍

比特币诞生之初并不值钱,比特币的第一笔交易是一名用户用10000比特币购买了一个比萨饼,如果按照目前比特币的价格来算,这个比萨绝对是“史上最贵比萨”。

2012年11月15日,比特币的交易价格是11美元上下。进入2013年,比特币出现了两轮疯涨,第一轮是从年初到4月份,价格从13美元附近一路飙升至250多美元,此后很快跌回70美元以下。

就在一些人以为比特币的泡沫将就此破灭时,比特币从7月初又开始飙升,而且涨势更为惊人,尤其是最近两周,价格已经翻番,

对于大多数普通投资者来说,要投资比特币首先要搞清“比特币网络”与“比特币交易网站”的区别,比特币网络是一个大型的p2p网络,比特币交易网站只是一个交易平台,只相当于无数p2p节点中的一个。

比特币交易网站很脆弱,网站有可能遭到黑客攻击或者遭到主管部门的关闭,而网站经营者也有可能卷款跑路,这些都可能会给持有者造成损失。2013年10月底,一个曾经在比特币圈红极一时的交易网站GBL突然关闭,就在绝大多数用户还没有来得及将账

户中的资金提出来的时候,GBL就已经卷款跑路。据不完全统计,受害者约500人,估计损失金额或将超过2000万元。

与大多数比特币交易网站不同的是,GBL采用的是10倍杠杆的期货交易模式。用户可以向GBL提供的第三方账户里汇入人民币或者直接向GBL的比特币账户里存入比特币进行交易,既可以做空也可以做多。

据一些投资者描述,GBL在交易流程的设计上存在漏洞,可以让投资者“无风险”套利,而尝到甜头的投资者往往回加大投入或者告诉更多的人,GBL在比特币炒家圈的知名度迅速提升。当一些受害的投资者向警方报案时,警方根本不知道比特币为何物,加上GBL是一家注册在香港的公司,所有的交易、汇款都是在互联网上进行,这给警方的追查造成很大困难。

有开发商支持比特币购房

最初,比特币只在网上黑客、发烧友等小圈子内流通,但国外一些线下商家嗅到了其中的商机,宣布支持比特币支付。在国内,比特币也开始流通,北京车库、果壳电子、百度加速乐先后宣布支持比特币支付,盛大网络旗下的地产开发商盛旅置业甚至在上海推出了支持比特币购买的实体楼盘。

值得注意的是,比特币是以代码形式储存在电脑中,一旦电脑丢失或数据损坏,比特币是无法找回的,因此要做好备份和加密,否则如果电脑被黑客入侵,比特币就有可能被盗走。

比特币投资人:就算泡沫又如何

财经专栏作家端宏斌是国内最早关注并投资比特币的人之一,早在今年4月他就断

言,比特币已经疯了,这是一个全世界一起参与的泡沫,未来将涨到让所有人都震惊的地步,“等到崩盘,也会套死一大批人。”

端宏斌表示,面对这样一个巨大的比特币泡沫,普通投资者有三条路可走,一是永不参与,二是立刻参与,三是犹豫后再加入,“永不参与就不会受到任何伤害。”

对于想参与比特币投资的人,端宏斌的建议也很直接,不要恐惧泡沫,只要确保自己跑得比别人快就行了,“身后的人越多自己的风险就越小,风险的关键在于你有多少下家。任何一场泡沫都是如此。”

比特币“挖矿”产量将越来越少

比特币是一种网络虚拟货币,由一个自称“中本聪”的神秘网友在互联网上发表研究报告,阐述了他(她)对电子货币的最新构想。

按照中本聪的设计,比特币不依靠特定货币机构发行,它通过特定算法的大量计算产生,总量只有2100万个,确保了任何机构都不可能增加发行量来操控比特币的价值,或者制造通货膨胀。

与各国货币相比,比特币只是一段保存在计算机内的代码,交易、支付都可以在互联网上匿名进行,能够最大限度保证个人隐私,交易数据很难被追踪。

比特币诞生后,很快受到了一些黑客、计算机爱好者的追捧,同时被跨国的犯罪分子盯上,成为逃避执法部门监管的洗钱方式,比特币也被用于购买非法物品,比如毒品、军火等。

如何获得比特币

首先在电脑上安装最新版的比特币客户端,打开客户端之后它会自动将网络上的全部交易信息数据下载到本地,系统会显示账户余额为零,还会自动生成一个比特币钱包和收款地址。

获得比特币的方式有两种,首先是在各大比特币交易平台上,从别人手中购买。以国内某比特币交易平台为例,用户需要先注册成为其用户,网站会实时提供比特币的人民币交易价格,用户可以在该平台上买入、卖出比特币,平台通常会收取0.3%的交易手续费,不过有些平台对于大额交易用户实行免交易费的优惠措施。

其次是购买设备自行生产,也就是所谓的“挖矿”。按照比特币的设计原理,“挖矿”的产量将随着比特币的增加而减少,去年每次成功“挖矿”可获得50个比特币,今年4.5月已经降到25个,而且挖矿的产量将越来越少。

比特币怎么交易

作为一种在网络上流通的货币,比特币的保存和交易方式完全不同于传统货币,比特币既可以被以计算机文件的形式保存在个人电脑中,也可以储存在第三方托管服务。

不管以何种形式保存,比特币都可以通过比特币收款地址发送给互联网上的任意一个人。当比特币持有者需要付钱的时候,只需要拿到别人的地址,打开比特币客户端,输入收款者的地址后就能进行付款。

值得注意的是,比特币是以代码形式储存在电脑中,一旦电脑丢失或数据损坏,比特币是无法找回的,因此要做好备份和加密,否则如果电脑被黑客入侵,比特币就有可能被盗走。

安徽版“土改”:建立统一的城乡土地交易市场

康发展体制。

公报还提出:“要建立公平开放透明的市场规则,完善主要由市场决定价格的机制,建立城乡统一的建设用地市场”。

这些改革精神在安徽版的《指导意见》中都得到了贯彻,当地还从政策层面做了更细致的安排:选择20个县(区),从农业经营主体、农村土地市场建设、农村集体“三资”管理、公共基础设施建管、信息和金融服务等6个方面开展改革试点。

安徽的突破在于,《指导意见》中对于探索农村土地流转新机制的表述。这也被外界解读为安徽此次农地改革的最大亮点,凸显地方落实三中全会相关改革的迫切愿望。

意见指出,将建立多元统一的农村土地市场。允许集体建设用地通过出让、租赁、作价出资、转让、出租等方式依法进行流转,用于工业、商业、旅游和农民住宅小区建设等。

另外,建立宅基地退出补偿激励机制。坚持自愿、有偿原则,探索建立符合农民合理需求的宅基地退出补偿激励机制。建立农民通过流转方式使用其他农村集体经济组织宅基地的制度。

同时,安徽将在2015年底前实现农村集体所有的建设用地、农用地、未利用地和农村范围内的国有土地确权登记发证全覆盖,将集体土地所有权确定到每一个具有所有权的农民集体。

“在东部沿海地区,像昆山、天津等地的集体经济组织早就采取这些办法,这不是什么新鲜事,将集体建设用地建设标准化厂房出租等方式,不违反国家规定。”安徽社科院乡镇所所长谢培秀表示,但“买卖肯定还是不可能的”。

建立多元统一的农村土地市场

三中全会公报涉及土地改革的议题提出:让广大农民平等参与现代化进程、共同分享现代化成果,要加快构建新型农业经营体系,赋予农民更多财产权利,推进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置,完善城镇化健

有。“以往城镇化是‘以乡养城’,剥夺农村资源,现在是释放资源到农村去。”于忠祥说。

《指导意见》还指出,依托国有建设用地交易市场,建立统一的城乡土地交易市场。农村集体建设用地、宅基地、林地使用权、森林和林木所有权、土地承包经营权、建设用地指标、耕地占补平衡指标的转让、出租、入股、抵押等,逐步纳入城乡统一的土地交易市场,此举也被视作绕开了廉价买入农村建设用地、转手高价卖给开发商的中间环节。

“如果直接进入市场的话,政府就不会征用农民的地,有渠道的话就不用征了,归谁的谁受益”,中国人民大学土地管理系主任叶剑平说。

于忠祥认为,这一次改革不仅要让农民的使用权要实现,同时农村集体所有者的权利也要实现,这个红利释放之后一部分归集体。集体经济壮大之后,保障问题也解决了。此前山东等地就通过宅基地整理,用指标自己建立一个产业园区,实现了农民就地城镇化。

有数据表明,中国即使城镇化率达到70%,也会有4亿人在农村。安徽当地专家表示,他曾在长三角地区调研,江浙等省份的地方政府都认为,来此务工的安徽农民大多以后还是要回到本地,异地城镇化的可能性不大。基于这样的现状,壮大集体经济,保障农民就地城镇化的不失为一条可行的路径。

不可“买卖”

值得注意的是,安徽政策部门强调的是,此次提出“流转使用”宅基地,和“买卖”有本质区别。

专家认为,农村建设用地跟城市土地要均等,肯定是要入市,但这需要一个过程,并非马上就能实现。

“三中全会提出建立城乡统一的建设用地市场,但是现在(宅基地自由买卖)法律的条件还没有具备,肯定不允许直接买卖。”叶剑平说。

今年全国两会期间,根据今年的立法计划,土地管理法修正案草案并没有纳入正式的继续审议范围,而是适时安排审议。原国土资源部部长徐绍史曾对外表示,《土地管理法修正案》正在进一步修订,未来要在修订立法的基础上考虑推进农村集体土地入市流转,即缩小征地范围。

“农地入市争议很大”,安徽社科院乡镇所所长谢培秀说,“农村集体土地所有制是一种不完全的所有制,农村集体土地通过政府征用才能进入一级土地市场,其产生的级差地租拿去了,用于基础设施建设等,如果不顾当前实际情况,一下子把农村集体土地和国有土地权利都对等了,进入一级土地市场转让,这个级差地租地方政府就拿不到了,这会形成尖锐对立。”

中国社科院学部委员张晓山也认为,其背后深层次的原因是央地财权、事权不匹配的矛盾没有解决。地方如果有了财权和稳定的税收来源,多少能够减少对土地财政的依赖,至少在修改土地管理法和逐步取消征地制度上阻力会小很多。

在这一点上,一直走在中国农村改革前列的安徽,暂时也仍未突破。